

报料有奖
8264110

榮恩堂®老酒
只喝健康 不喝醉



荣恩堂友情提供奖品

2014年12月17日 星期三
责编:姜明助 美编:姜明助

3 香城都市报
邮箱:newsbjyzk@126.com

3 城事扫描

网友爆料崇阳现“地沟油”?

工商调查:虚惊一场 属废油收购

本报讯(特约记者 甘明强 通讯员 柳军霞)12月8日,崇阳某网站网友发帖,称“崇阳北门菜市场有专车收购‘地沟油’,安全如何保障?”。该网友还提供了一组图片,力证自己“有图有真相”。帖子发出后,网上一片惊讶之声。工商部门介入调查后发现,这是一场误会——网友所说的“地沟油”,属于正规合法的废油收购和处理。

记者在该网上看到,发帖的网友共提供了三张照片,可以清晰地看到在崇阳北门菜市场,一辆湖南牌照的厢式货车正在收购“地沟油”,路边摊子上有一只大油桶及七八个盛满油的小油桶,这些油的颜色有的黄有的黑。不过收购“地沟油”的人穿的是短袖衬

衣,估计拍摄时间是在夏天。此帖发出后,短短半小时内,就引起30多位网友的互动,并被转发到其它论坛和空间。

崇阳县工商局有关人员介绍,他们已多次接到类似举报。9月28日,崇阳工商局消保分局执法人员根据群众举报,对位于崇阳北门菜市场3户卤菜店进行了调查。调查发现崇阳县新建路某卤味店老板甘某将炸鸡炸鸭后的废油,用塑料桶盛好集中到一起,大概一个月或40天左右卖给通城个体工商户黎某望、黎某保。10月15日,崇阳消保分局与通城工商局联系,对黎某望、黎某保进行了调查。经调查,黎某望、黎某保两人系通城县工商局登记注册

的家庭经营个体工体户,经营地址为通城县大坪乡下畈村,经营范围为收购废油服务。网友举报拍摄的厢式货车,车主确为黎某望、黎某保,两人大概每隔40天左右开车到崇阳北门菜市场甘某处收购废油,然后将废油送往湖北吉海生物科技有限公司,并与湖北吉海生物科技有限公司签订了废油收购合同。据工商部门调查,“湖北吉海生物科技有限公司”的经营范围为:废油脂收购及生物柴油(半成品)的研制、开发、生产和销售。

一场虚惊至此解除。崇阳工商部门表示,他们将继续加大市场监管力度,严防“地沟油”流入食品渠道。

争用电脑 表兄弟动粗

显示器被砸得粉碎

本报讯(记者吴源巍 通讯员王娇)因为争着用电脑,表兄弟大动干戈。一怒之下,哥俩将电脑显示器砸得粉碎。近日,发生在咸安区浮山办事处银泉社区某出租屋内的一幕,让人哭笑不得。

23岁的小刚(化名)和22岁的小强(化名)是表兄弟。今年7月份,表兄弟俩从大治老家来到咸宁某建筑工地打工,并在银泉社区某居民区合租了一间单间住下。今年10月,兄弟俩凑钱合买了一台台式电

脑,平日下班没事哥俩就在出租屋里轮流玩电脑游戏。

12月11日傍晚,小强先下班,回家后照例打开电脑兴冲冲地玩起了游戏。表哥小刚回来后,告诉小强自己要用电脑和女友视频聊天,没想到等了一阵,小强玩得越来越“带劲”,丝毫没有让出电脑的意思。小刚多次催促,小强总是嘴上答应,可就是不让出电脑。如此反复几次,一心想和女友视频的小刚再也忍不住了,就训斥了小强几句,并切断电源

强行关了电脑。

玩得正酣的小强见状恼羞成怒,责怪表哥自私。表兄弟两人争执不下,继而扭打了起来。最后表哥一怒,举起液晶显示器狠狠地摔在水泥地上,好端端的一台显示器顿时被砸得粉碎。

表兄弟俩动粗,惊动了楼下正在做晚饭的邻居李大妈。李大妈赶来了解了事情原委后,对这对表兄弟进行了一番教育。兄弟俩终于意识到自己的错误,互相道歉并和好如初。

咸宁义工和爱心企业学校送温暖

15日下午,咸宁义工和清华教育咸宁培训中心的工作人员,带着学习用品和过冬衣物驱车来到咸安汀泗大桥小学,为该校近200名留守儿童送去冬日里的温暖。

前不久,该校老师葛静发现班上几个留守同学衣着单薄,身上穿的秋衣和棉袄都破了。葛老师进一步了解得知,学校里许多留守儿童都存在类似情况。担心孩子们感冒生病,葛老师拍了几张图片发到朋友圈,想聚集大家的力量为孩子送点温暖。

一个星期之后,咸宁义工主动联系学校,同时发动爱心人士,收集了数百件过冬衣物,清华教育咸宁培训中心也出资购买了学习用品,一同送到了学校。

(方达星/摄)



想杀牛卖肉“变现”

偷牛贼屠宰场被抓现行

本报讯(记者 葛利利 通讯员 栾娟)咸安小伙小李(化名)偷了牛后想卖牛肉“变现”,就将牛拉到城里屠牛场屠宰。没想到露了“马脚”,被随即赶到的民警抓了现行。

12月9日上午11时许,一个年轻小伙子牵着一头牛走进了咸安区屠牛场。“有人吗?帮我把牛杀一下多少钱啊?”小伙子一进门就宣称,自家田地少了,不需要牛耕地。如今牛肉价格高,想把牛杀了拉到市场上卖个好价钱。

屠牛场的工作人员一看,发现这头牛长得壮实,不像是肉牛。再看看年轻人生疏的牵牛动作,工作人员觉得背后有些蹊跷。工作人员一边让小伙子将牛牵进屠牛场内准备,一边让小伙子提供身份证明。

“杀牛凭什么还要身份证?”小伙子一听

杀牛还要身份证就不干了,并表示自己身份证放家里了,让屠牛场的工作人员先把牛杀了,身份证自己以后再送来。

小伙子的话让工作人员更觉得可疑,他们就悄悄拨打电话报警。咸安区永安派出所民警接到报警后,立即赶到现场对小伙子进行盘问。小伙子自称叫小李,一口咬定牛是自家喂养的,并说出家庭地址。民警兵分两路,一路将牛扣押在屠牛场内,一路将小李带到他说的住址内检查,结果发现,小李家中根本就没有任何喂养过牛的痕迹。

民警随后将小李带回派出所所审讯得知,牛是小李12月8日晚从马桥一农户家偷来的。目前,民警已经找到牛的主人,小李则被刑事拘留。

三轮司机肇事逃逸 交警锲而不舍破案

本报讯(记者艾菊桂通讯员 彭海社)赤壁交警大队通过近一个月的缜密侦查,日前终于破获一起致人死亡的重大交通事故逃逸案。犯罪嫌疑人、三轮车司机张某目前被警方依法刑事拘留。

11月7日凌晨5时58分,赤壁市西湖路工商银行门口发生一起重大交通事故,一老年人被撞倒地身亡,肇事车辆逃逸。接警后,赤壁交警大队事故处理民警迅速出警,勘察现场,调查取证,可事故现场没有留下任何痕迹物证,也没有目击证人。该大队成立了由大队长牵头的案件侦查专班,通过调取监控录像,摸底排查,初步确定绿色电动三轮车为肇事嫌疑车辆。

11月21日至28日期间,专班民警在事故发生全路段采取昼夜蹲守的措施开展侦查工作。功夫不负有心人,12月4日凌晨5时许,民警将由张某驾驶的绿色电动三轮车拦截,并将张某带回交警大队审讯。在赤壁刑侦部门的支持下,案件获得突破,当事人张某对其驾车肇事致人死亡后逃逸的事实供认不讳。

目前,案件还在进一步的调查处理之中,等待张某的将是法律的严惩。

网上炫耀猎枪 网警立马收缴

本报讯(特约记者甘明强)崇阳县一男子私自用射钉枪和玩具枪改装成枪支并在网上炫耀,没想到这一信息却被网警捕捉到,网警迅速出动将该枪支收缴。

11月26日,崇阳一网民在百度崇阳吧发布主题为“有爱好打猎的没?哪里兔子多?”的帖子,并附一张猎枪的照片。帖子发布后,立即引起了网民的关注,特别是那张猎枪的照片,更是让众多网友“羡慕不已”,被网友称之为“神器”。看到网友的跟帖和称赞,该网民更是“自豪不已”。殊不知,他的炫耀却早已引起了崇阳县公安局网安大队民警的注意。

民警经过秘密侦查,终于掌握到该网民钟某的相关信息。12月2日,网安大队民警将钟某传唤到路口派出所进行调查。钟某交代,他于2013年9月在江西宜春用射钉枪和玩具枪改制了一支猎枪,2014年5月,在江西宜春天台镇一邮局将该枪寄回崇阳路口老家,近来闲暇无事,便上网炫耀,寻找猎友。民警当即对该枪予以收缴,并对钟某进行了训诫。

100元
征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖:30—100元

hclc 武汉海宁皮革城

跟随 湖北新概念国旅(原咸宁康辉)
到武汉海宁皮革城购物/旅游/抽大奖

海宁(中国)皮革城,中国皮革业航母。银河汇·武汉海宁皮革城,中国中部最大皮革mall。倡导国际化消费理念,彰显皮革皮草品味生活。携万千精品首次登陆武汉。一千个商家,一万个品牌,十万款款式,只为您倾情绽放!

21万平方米的时尚购物殿堂,精品裘皮、皮衣、皮裙、箱包、皮具、家居皮面拖鞋、各种精品汽车配饰等汇聚一堂,只为成就品味生活梦想,铸造品牌传奇!

武汉海宁皮革城咸宁总代理-----湖北新概念国旅(原咸宁康辉)

-----为回馈咸宁广大市民,特此推出海宁直通车特惠活动:

武汉海宁皮革城直通车一日游 特价:20元/人起(含旅游专车接送,咸宁起止)

发团时间:每周六、周日 报名时间:每周5下午三点截止报名!

发车时间:温泉7:30 咸宁8:00 各县市发班时间电询

总 经 理:饶浩瑶 13707241377
温 泉 门 市:0715-8893777 8893888
咸 宁 门 市:0715-8383222 8683222

24小时服务热线:18972848177 18972848677
地 址:温泉月亮湾路18号
地 址:咸宁市长安大道60-2号(航站楼)